
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00165 
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE ALAGOAS/ COLLOR 
Local da Pesquisa: ALAGOAS/AL 
Data da Pesquisa: 23 E 24/ABRIL/1989 
Tamanho da Pesquisa: 674 
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO ESTADO DE ALAGOAS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

40 5,9 5,9 5,9
161 23,9 23,9 29,8
242 35,9 35,9 65,7
231 34,3 34,3 100,0
674 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

345 51,2 51,2 51,2
329 48,8 48,8 100,0
674 100,0 100,0

q01 Na sua opinião, nos seus dois anos de mandato, o ex-governador Collor de Mello 
cumpriu ou não o que prometeu na campanha eleitoral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumpriu
2 Não cumpriu
3 Em parte
4 Não sabe
Total

269 39,9 39,9 39,9
245 36,4 36,4 76,3
102 15,1 15,1 91,4

58 8,6 8,6 100,0
674 100,0 100,0

q02 Na sua opinião Collor de Mello acabou ou não com os marajás do estado de Alagoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acabou com os marajás

2 Não acabou com os 
marajás
3 Em parte
4 Não sabe
Total

242 35,9 35,9 35,9

247 36,6 36,6 72,6

128 19,0 19,0 91,5
57 8,5 8,5 100,0

674 100,0 100,0
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q03 Na sua opinião, o acordo de Collor de Mello com os usineiros, favorece o estado de Alagoas 
ou os usineiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O estado de Alagoas
2 Os usineiros
3 Ambos
4 Nenhum dos dois
5 NS
6 Outras
Total

243 36,1 36,1 36,1
217 32,2 32,2 68,2

26 3,9 3,9 72,1
23 3,4 3,4 75,5

160 23,7 23,7 99,3
5 ,7 ,7 100,0

674 100,0 100,0

q04 Levando em conta os dois anos de governo, você avalia a gestão de Collor de 
Mello como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 NS
Total

107 15,9 15,9 15,9
195 28,9 28,9 44,8
180 26,7 26,7 71,5

53 7,9 7,9 79,4
119 17,7 17,7 97,0

20 3,0 3,0 100,0
674 100,0 100,0

q05 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

429 63,6 63,6 63,6
197 29,2 29,2 92,9

48 7,1 7,1 100,0
674 100,0 100,0

Page 2


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	q01 Na sua opinião, nos seus dois anos de mandato, o ex-governador Collor de Mello cumpriu ou não o que prometeu na campanha eleitoral?
	q02 Na sua opinião Collor de Mello acabou ou não com os marajás do estado de Alagoas?
	q03 Na sua opinião, o acordo de Collor de Mello com os usineiros, favorece o estado de Alagoas ou os usineiros?
	q04 Levando em conta os dois anos de governo, você avalia a gestão de Collor de Mello como:
	q05 Até que ano da escola você estudou?



